

**立法會  
公務員及資助機構員工事務委員會**

**待議事項一覽表**  
(截至2004年2月11日的情況)

**建議討論時間**

**A部 委員建議的討論事項**

**1. 公務員津貼的檢討**

應委員在2003年4月25日事務委員會會議上提出的要求，公務員事務局局長答允在2003年7月向事務委員會簡報政府當局為該次會議提供的資料文件第7段所列首要檢討項目的具體建議。

2004年4月19日

政府當局建議在2004年4月向事務委員會簡介當局就個別津貼檢討的建議，以及諮詢職方的進展。

**2. 聘用非公務員合約僱員**

在2003年10月9日的事務委員會會議上，李卓人議員關注到，每當政府部門決定大幅削減非公務員合約僱員的薪酬和終止聘用他們，該類僱員便須大幅減薪及不再獲得聘用。李議員認為，公務員事務局應監察各政府部門聘用非公務員合約僱員的情況，以確保該等僱員的薪酬水平合理，並加強他們的職業保障。他建議邀請公務員事務局就此事向事務委員會作出簡報，並提供以下資料：

2004年4月19日

- (a) 在過去兩年，各部門聘用及終止聘用非公務員合約僱員的人數及終止聘用他們的原因；
- (b) 在過去兩年，各部門削減非公務員合約僱員薪酬的幅度，以及來年有否計劃削減非公務員合約僱員的薪酬；及

- (c) 公務員事務局如何進行監察，確保非公務員合約僱員的薪酬水平合理，並加強他們的職業保障。

政府當局答允在2004年年初提供所需資料，以便事務委員會在2004年4月19日這個建議的會議日期討論此事。

### 3. 公務員紀律機制及程序

在2003年10月9日的事務委員會會議上，陳偉業議員提到近期有公務員針對政府就紀律處分作出的決定提出司法覆核，而法庭裁定有關公務員勝訴。陳議員認為公務員事務局應參照法庭的判決，檢討公務員紀律政策及程序，以糾正現行政策和程序的缺點。他建議邀請公務員事務局向事務委員會簡報此事，並提供下列資料：

2004年5月17日

- (a) 在過去3年，曾針對政府就紀律處分作出的決定提出司法覆核的公務員人數，以及司法覆核個案的結果；及
- (b) 法庭近期作出的判決對現行公務員紀律政策和程序的影響。

政府當局建議在2004年5月向事務委員會簡報公務員紀律機制及程序的改善措施。

## **B部 政府當局建議的討論事項**

### 4. 2004年財政預算案演辭中有關公務員事務的措施

政府當局建議討論2004年財政預算案演辭所觸及的公務員體制事宜。

2004年3月15日

### 5. 縮減公務員編制的進展

政府當局建議匯報實行縮減公務員編制的最新進展。

2004年3月15日

## 建議討論時間

### 6. 2003至04年度公務員顧客服務獎勵計劃

政府當局建議向事務委員會簡介公務員事務局在2003至04年度所舉辦的“公務員顧客服務獎勵計劃”。這計劃的目的是向公務員推廣以客為本的服務文化。

2004年5月17日

### 7. 制訂更完備的公務員薪酬調整機制工作的最新發展

政府當局建議向事務委員會簡報有關制訂更完備的公務員薪酬調整機制工作的最新發展。

2004年6月21日

### 8. 公務員培訓

政府當局建議向事務委員會簡報有關公務員培訓發展的最新情況。

2004年6月21日

立法會秘書處  
議會事務部1  
2004年2月11日